
پیمان مولوی:مردم رفاه می خواهند

 اقتصاد ایران به نقطه 
غیرقابل بازگشت رسیده است 
یک کارشناس اقتصادی با تاکید بر اینکه برای اصلاحات 
اساسی در حوزه های اقتصادی باید ارتقای رتبه ایران در 
آزادی اقتصادی را هدف قرار دهیم تا همه شاخص ها ذیل 
آن بهبود یابند، گفت: آنچه مردم می‌خواهند رفاه اقتصادی 
است؛ رفاه هم به معنی رشد سرانه درآمد افراد و ثروتمند شدن 
مردم است و تنها با آزادی اقتصادی به این مقصد می‌رسیم.

پیمان مولوی کارشناس اقتصادی در گفت‌وگو با خبرنگار 
اقتصادی ایرنا درباره علت ایجاد تورم در سال‌های اخیر و 
نقطه آغاز اصلاحات اقتصادی برای توقف این روند اظهار کرد: 
معتقدم اقتصاد ایران به نقطه غیر قابل بازگشت رسیده است 
من تا کنون با هیچ رسانه‌ای درباره ابرتورم صحبت نکرده‌ام؛ 
از این نظر می‌گویم که اقتصاد ایران وارد فاز غیرقابل بازگشت 
شده که رتبه جهانی ما در شاخص و متغیر اصلی اقتصادی 

فاجعه‌بار است.
وی ادامه داد: در رتبه آزادی اقتصادی از ۱۶۵ کشور، ۱۶۱ 
هستیم در حالی که سال گذشته ۱۵۸ بودیم؛ برخی تا بحث 
از آزادی اقتصادی می‌شود، به سرعت می گویند باید قیمت را 
آزاد کرد ولی این ادعا صحیح نیست؛ برای رسیدن به رتبه‌های 
مناسب در آزادی اقتصادی باید ۵ گزینه را ارتقا دهیم؛ اول 
اندازه دولت و دوم تضمین مالکیت دارایی است؛ مثلا فعالان 
اقتصادی باید بر دلاری که وارد می‌کنند، مالکیت داشته 
باشند؛ موضوع سوم افزایش قدرت پول، نرخ تورم و نوسانات 
ارزی است، چهارم اصلاح قوانین و مقررات و پنجمین عامل، 

تجارت آزاد است.
این فعال اقتصادی با طرح این سؤال که آیا موارد مذکور 
در زندگی روزمره مردم مؤثر است یا نه؟ افزود: هرچه در 
زندگی روزمره مصرف می‌کنیم، به تجارت آزاد مربوط است، 
نوع زندگی ما به دخالت دولت در اقتصاد و سیاست‌های 
پولی مرتبط است؛ تخصیص ارز به قوانین و مقرارت ارتباط 
دارد. بنابراین نمی‌توانیم برای اصلاحات اقتصادی، کل نقشه 
اقتصادی را کنار بگذاریم و سپس سراغ اصلاح نرخ دلار برویم. 
اما یک تصویر بزرگ وجود دارد که باید کل آن تصویر و نقشه 

را اصلاح کرد.
وی با بیان اینکه اقتصاد در ایران ذی‌نفعانه است بیان کرد: 
ذی نفعان افراد خاصی نیستند، هر کسی می‌تواند ذی‌نفع 
باشد که نشان می دهد اقتصاد ما عادت کرده تا عده‌ای در 

آن ذی‌نفع باشند.
مولوی یادآور شد: اگر نگاهی به کشورهایی که در رتبه‌بندی 

آزادی اقتصادی قرار دارند بیندازیم می‌بینیم که در انتهای 
این صف در رتبه ۱۶۵ امُ، ونزوئلا قرار دارد؛ زیمبابوه، یمن، 
سودان، ایران، آرژانتین و ... هم در رتبه‌های بعدی هستند 
البته در آرژانتین به نظر می‌رسد با حضور خاویر میلی شرایط 
بهبود خواهد یافت هر چند که روند سختی در پیش دارد؛ در 
رتبه‌های بعدی لبنان و مصر و ... هم قرار دارند. وقتی می‌گویم 
در نقطه غیر قابل بازگشت هستیم، یعنی بسیار سخت است تا 
از تله مشکلات رها شویم؛ اقتصاد برای پیشروی نیازمند رهایی 
از تله رتبه آزادی اقتصادی است؛ عامل اجرا نیز سیاست‌گذاران 

خواهند بود که دولت در رأس آن است.
وی تصریح کرد: فرض بگیریم که دولت بازار ارز را آزاد 
کرده است اما آیا تجارت آزاد می‌شود؟ آیا صف تخصیص ارز 
جمع‌آوری می‌شود؟ آیا بازارهای متشکل پولی جمع‌آوری 
می‌شود یا نه؟ وقتی بازار ارز واحد داریم که دیگر نیازی به 
بازار متشکل پولی نیست؛ بنابراین به راحتی نمی‌توان روند 
رشد اقتصادی را تسهیل کرد چون آرژانتین این مسیر را طی 
کرده ولی هنوز از تله آزادی اقتصادی رها نشده است.مولوی 
تاکید کرد: در ایران وقتی از رفاه صحبت می‌شود، همه به 
کالابرگ، طرح های معیشتی، سامانه حمایت، سبد کالای 
اساسی خانوار و یارانه نقدی اشاره می‌کنند که نشان‌دهنده 
فقر است؛ ولی هیچ کس حاضر نیست درباره آزادی دسترسی 
به واردات کالاهای اصل و بی‌واسطه و استاندارد از برندهای 

بزرگ دنیا اظهار نظر کند.
این کارشناس اقتصادی گفت: اگر می‌خواهیم از این وضعیت 
عبور کنیم باید به اقتصاد آزاد روی بیاوریم که به نظر می رسد 
در شرایط کنونی، تفکر موجود، تحمل چنین فضایی را ندارد.

این تحلیلگر اقتصادی با اشاره به تعرفه‌گذاری برای واردات 
کالاها گفت: هدف از تعرفه‌گذاری برای کالاها در دنیا، بهبود 
وضعیت رفاهی مردم است. اما می‌بینیم که شرکت آیفون 
محصول خود را هزار دلار قیمت‌گذاری می‌کند ولی در 
ایران ۲ هزار دلار فروخته می ‌شود، خب این مابه‌التفاوت 
در کدام بخش‌ها برای مردم هزینه می‌شود؟ آیا برای توسعه 
زیرساخت‌های آب و برق و گاز صرف شده؟ ولی متأسفانه 
همیشه این رفاهِ مورد نظر، به یک آینده موهوم حواله شده 
است؛ بنابراین معتقدم اولا قدم‌هایی که برای اصلاحات 
اقتصادی برداشته می‌شود خیلی کوچک است و ثانیا خیلی 
دیر است.مولوی درباره اینکه آیا توسعه سیاسی مقدم است 
یا توسعه اقتصادی؟ تأکید کرد: آنچه مردم می‌خواهند رفاه 
اقتصادی است رفاه هم به معنی رشد سرانه درآمد افراد و 
ثروتمند شدن مردم است. تنها با آزادی اقتصادی به این مقصد 
می‌رسیم؛ کشورهایی داریم که توسعه‌یافتگی سیاسی دارند 
ولی اقتصاد آنها توسعه نیافته است و البته برعکس آن هم 
در دنیا هست؛ با این حال معتقدم با روند کنونی نمی‌توانیم 

به رفاه برسیم.

معاون وزیر جهادکشاورزی:

بازار روغن تامین شد
 معاون برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت جهادکشاورزی از حل مشکلات 
مربوط به تامین روغن در بازار پس از مصوبه هیات وزیران و تمهیدات 
اتخاذ شده از سوی دولت خبر داد و گفت: در روزهای اخیر تامین 

روغن فرایند مداوم و مستمر خود را پیدا کرده است.
 اکبر فتحی با اشاره به مصوبه هیات وزیران در خصوص اختصاص 
۱۹۰ میلیون دلار برای تامین روغن که با پیشنهاد کارگروه آئین‌نامه 
تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم انجام شد، افزود: شرکت 
مادرتخصصی بازرگانی دولتی ایران ۱۵ هزار تن روغن موجود در 
انبارها را عرضه کرده است که سبب شد بازار با کمبود روبرو نشود؛ 
علاوه بر این با اعلام قیمت جدید و تسهیل فرایندهای تامین، بخش 

خصوصی نیز شروع به عرضه روغن در بازار کرده است.
معاون برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی اظهارداشت: 
براساس گزارش‌های دریافت شده درحال حاضر تب و تاب اولیه 
تقاضای روغن در فروشگاه‌ ها از بین رفته و به اندازه کافی هم روغن 

تامین شده است.
وی با بیان اینکه تامین و توزیع کالاهای اساسی و بویژه روغن باید 
استمرار داشته باشد، افزود: در کنار اختصاص ارز از سوی هیات 
وزیران برای تامین روغن، انتقال روغن به تالار دوم ارزی سبب شد 
تا ارز بیشتری به واردات روغن خام تخصیص یابد و واردکنندگان با 

معطلی کمتری ارز مورد نیاز خود را تامین کردند.
فتحی افزود: اکنون با تصمیمات اتخاذ شده تعدادی از واردکنندگان 
به همراه شرکت مادرتخصصی بازرگانی دولتی ایران ارز مورد نیاز 
خود را دریافت کرده اند تا جریان تامین کالا و بخصوص روغن تداوم 
داشته باشد.معاون وزیر جهادکشارزی ذخایر روغن مورد نیاز کشور 
را مطلوب دانست و گفت: حتی اگر تامین ارز صورت نمی گرفت، 
تا پایان ماه مبارک رمضان روغن موجود در ذخایر کفاف نیازمندی 

مصرف مردم را می داد، اما تمهیدات لازم انجام شد و روند تامین 
هم ازسوی بخش خصوصی و هم دولتی با ارزی که تخصیص داده 
شد در حال انجام است. جریان تامین نیز به صورت مستمر ادامه و 

بهبود پیدا خواهد کرد.
مشکل عرضه روغن صنف و صنعت برطرف شد � 

معاون برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی گفت: روند 
تحویل روغن خام به کارخانجات و در نهایت تحویل آن به صورت 
روغن پخت و پز و روغن سرخ کردنی به خوبی درحال انجام است و 

مشکلات یکی دو روز اول نیز رفع شده است.
وی یکی از علل این تخصیص ارز را تسهیل فرایند واردات و تامین 
برای واردکنندگان خواند و افزود: واردکننده‌ اعتباری نزد تاجر خارجی 
دارد و وقتی کالایی می‌آورد اگر نتوانیم ارز آن را در درازمدت تامین 
کنیم این اعتبار تاجر خودمان تمام می‌شود و در نتیجه دیگر تبدیل 

اعتبار به کالا در ادامه و استمرار تامین کالا اتفاق نمی‌افتد.
فتحی اظهار داشت: این جریان تامین هرچقدر زودتر اتفاق بیفتد 
علاوه بر کاهش هزینه‌های مالی طرح به منظور دستیابی به قیمت 
مناسب برای مصرف کنندگان، کالا نیز به موقع به تامین و به دست 
مصرف‌کنندگاه خواهد رسید به همین دلیل اصرار داریم که به طور 

حتم ارز مورد نیاز تجار به موقع به دستشان برسد.
وی تصریح کرد: در بحث روغن ذخایر خوبی وجود داشت و در عین 
حال واردکنندگان و تامین‌کنندگان و تجار جریان تامین کالا را به 

راه انداختند.
معاون برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی گفت: قیمت‌هایی 
که در این مقطع زمانی برای انواع کالاها و به خصوص روغن تعیین 
می‌ شود، قیمت‌های ارشادی است تا فرایند بازار در این مقطع زمانی 
کنترل شود که از این قیمت بالاتر نرود یعنی قیمتی برای حمایت از 

مصرف‌کننده و تولیدکننده است.
وی پیش‌بینی کرد: این قیمت در حد قیمتی که بین تولیدکننده و 
مصرف‌کننده به عنوان یک توافق لحاظ شود، تنظیم می‌شود و به 

آن اتفاق هم خواهیم رسید.

 صفحه 1 را بخوانید‏‏‏‏‏‏‏‏‏

    گزارش

پیمان مولوی:مردم رفاه می خواهند

 اقتصاد ایران به نقطه
 غیرقابل بازگشت رسیده است 
یک کارشناس اقتصادی با تاکید بر اینکه برای اصلاحات اساسی 
در حوزه های اقتصادی باید ارتقای رتبه ایران در آزادی اقتصادی 
را هدف قرار دهیم تا همه شاخص ها ذیل آن بهبود یابند، گفت: 
آنچه مردم می‌خواهند رفاه اقتصادی است؛ رفاه هم به معنی 
رشد سرانه درآمد افراد و ثروتمند شدن مردم است و تنها با 
آزادی اقتصادی به این مقصد می‌رسیم.پیمان مولوی کارشناس 
اقتصادی در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا درباره علت ایجاد 
تورم در سال‌های اخیر و نقطه آغاز اصلاحات اقتصادی برای 
توقف این روند اظهار کرد: معتقدم اقتصاد ایران به نقطه غیر 
قابل بازگشت رسیده است من تا کنون با هیچ رسانه‌ای درباره 
ابرتورم صحبت نکرده‌ام؛ از این نظر می‌گویم که اقتصاد ایران 
وارد فاز غیرقابل بازگشت شده که رتبه جهانی ما در شاخص و 

متغیر اصلی اقتصادی فاجعه‌بار است.

3     روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏

شامخ برای بیست‌ویکمین ماه متوالی، پایین‌تر از سطح خنثی قرار گرفته و همراه با آن، افزایش شدید 
قیمت مواد اولیه و رشد تورم، نشانگر آن است که اقتصاد ایران در مسیر رکود-تورمی قرار دارد.به 
گزارش عصررسانه، نتایج پژوهش آماری بخش خصوصی نشان می‌دهد در آذرماه، شامخ در کل اقتصاد ۴۸ 
محاسبه شده است که پس از حذف اثر فصلی )تعدیل فصلی(، شامخ کل اقتصاد ۴۸.۹ برآورد می‌شود که 
حاکی از تداوم روند رکودی شامخ طی ماه‌های اخیر است، هرچند از شدت کاهش آن کاسته شده است.

عراقچی در گفت‌وگو با همتای اماراتی: 

 اظهارات آمریکایی‌ها 
دخالت آشکار در امور داخلی ایران است

وال‌استریت ژورنال: 

 کشورهای حاشیه خلیج‌فارس
  مخالف هرگونه اقدام آمریکا

 در منطقه هستند

عضو هیات نمایندگان اتاق ایران:
 دولت باید

 مانع رانت و ویژه‌خواری شود 

3   

3     

2     

     ویترین

شاخص مدیران خرید از افزایش شدید قیمت مواد اولیه را نشان می‌دهد

اقتصاد ایران در مسیر رکود  تورمی 

2      گزارش

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

اقدام اقتصادی دولت تمام محاسبات گذشته را دگرگون می‌کند

 سبد معیشت کمتر از سبد معیشت کمتر از
  ۷۰۷۰ میلیون تومان نیست! میلیون تومان نیست!

اژه‌ای: 

مسئولان باید پاسخگوی مطالبات بحق مردم باشند 
ــادرت  ــن، مب ــزارش ضابطی ــق گ ــه طب ــری ک ــی از عناص ــده برخ ــه پرون ــخصاً ب ــه ش ــوه قضایی ــس ق  ریی
ــه سرکردگی و مباشرت در اعمال تروریستی و آشوبگری در اغتشاشات اخیر داشتند، رسیدگی  ب
ــدگان  ــده بازداشت‌ش ــل پرون ــریع در تکمی ــق و تس ــون تدقی ــی پیرام ــای مهم ــتورات و توصیه‌ه و دس
ــه،  ــوه قضایی ــانه ق ــز رس ــل از  مرک ــه نق ــانه ب ــزارش عصررس ــه گ ــادر کرد.ب ــر ص ــع اخی ــن وقای و متهمی
ــاح  ــی ذیص ــات قضای ــا مقام ــو ب ــن گفت‌وگ ــود، ضم ــد خ ــن بازدی ــان ای ــه در جری ــوه قضایی ــس ق رئی
که مسئولیت رسیدگی به پرونده‌های عناصر تروریستی و اغتشاشگران وقایع تألم‌بار 
ــان  ــه آن ــاب ب ــع را خط ــردی و جام ــی، کارب ــی تخصص ــتورات و توصیه‌های ــد، دس ــده دارن ــر را برعه اخی
برای هرچه دقیق‌ترو سریع‌تر رسیدگی کردن به پرونده‌های مبحوث‌عنه، صادر کرد.

4     

شهرداری گنبکی استان کرمان

مناقصه عمومی همراه با ارزیابی )یکپارچه(  یک مرحله ای   مناقصه عمومی همراه با ارزیابی )یکپارچه(  یک مرحله ای   
اجرای روکش آسفالت معابر شهرگنبکیاجرای روکش آسفالت معابر شهرگنبکی

شهرداری گنبکی استان کرمان در نظر دارد اجرای روکش آسفالت 
معابر شهرگنبکی  به شماره )سیستمی( 2004096337000003 را از طریق 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا 
بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت 
به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای 
کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی:
تاریخ انتشار فراخوان: 1404/10/25  ساعت  7:00 

مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1404/10/29 تا ساعت 14:00 
مهلت ارسال پیشنهادات: 1404/11/16 تا ساعت 14:00 

 1404/11/18  : کیفی  ارزیابی  پاکات  بازگشایی  زمان 
ساعت 8:00

زمان اعتبار پیشنهاد: 1404/12/28 ساعت 14:00
نوع تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:  ضمانت نامه بانکی

آدرس دستگاه : استان کرمان- شهرداری گنبکی
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پنجشنبه 25 دی 1404 | شماره 4111 عصر رسانه2
روزنامه صبح ایران

عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

عضو هیات نمایندگان اتاق ایران:

 دولت باید مانع
 رانت و ویژه‌خواری شود 

به گفته یک عضو هیات نمایندگان اتاق ایران در گام اول پس از یکسان سازی 
نرخ ارز، باید حقوق گمرکی کاهش پیدا کند تا انگیزه برای قاچاق به حداقل 
برسد و تجربه نشان داده که با افزایش تعرفه‌های گمرکی، قاچاق خارج از مبادی 

گمرکی افزایش پیدا می‌کند.
علیرضا کلاهی صمدی - عضو هیات نمایندگان اتاق ایران - در گفت‌وگو با ایسنا، 
در رابطه با زمینه‌ها و دلایل حرکت به سمت تک نرخی شدن ارز گفت: از زمان 
دولت آقای روحانی و با سیاست ارز ۴۲۰۰ تومانی تا امروز، هدف کنترل تورم 
بود تا کالاهای اساسی مورد نیاز مردم، قابل دسترس باشد؛ اما متاسفانه این 
موضوع هیچ زمانی محقق نشد و حتی بسیاری از کالاها گران‌تر از معادل نرخ 

ارز در بازار آزاد به فروش می‌رسید.

وی افزود: برای مثال در حوزه موبایل از آنجایی که به تلفن‌های کمتر از ۶۰۰ 
دلار ارز یارانه‌ای و حتی اخیرا در تالار مرکز مبادله ارز تالار اول به آن تعلق 
می‌گرفت، انگیزه بالایی برای قاچاق موبایل وجود داشت و طبق برآوردهای 
فعالان این حوزه از زمان ارز ۴۲۰۰ تومانی نزدیک به هشت میلیارد دلار موبایل 

از ایران خارج یا به عبارتی به خارج از کشور قاچاق شده است.
رئیس سابق کمیسیون صنعت اتاق ایران خاطرنشان کرد: در مجموع می‌توان 
گفت در اکثر زنجیره‌ها، بیش اظهاری قیمت‌ها وجود داشت و حتی در زمینه 
کالاهای اساسی، شنیده شده که تعدادی از کشتی‌های کالاهای اساسی حتی 
به کشور وارد نمی‌شدند که ماجرای اختلاس چای دبش تنها یکی از نمونه‌های 

این رانت‌های ارزی بود.
کلاهی صمدی تصریح کرد: حتی زمانی که در دولت سیزدهم، ارز ۴۲۰۰ تومانی 
به ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان تغییر یافت، در جلسه‌ای که با رئیس کل وقت بانک 
مرکزی )فرزین( و معاون اول )وقت( رئیس جمهوری )مخبر( داشتیم، هشدار 
دادیم که نتایج و تجربه ارز ۴۲۰۰ تومانی را مشاهده کرده‌ایم و این اشتباه نباید 
تکرار شود؛ بلکه یک نرخ منطقی بر اساس مولفه‌های بازار انتخاب شود و آن 
نرخ رابه ثبات برسانید که به هشدارها توجه نشد و سیاست‌هایی مثل تثبیت 

اتخاذ شد و آن زمان به عنوان مثال قیمت هر کیلوگرم مرغ، نزدیک به ۳۰ هزار 
تومان بود و در حالی که همچنان ارز ترجیحی ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان بود و تا 
چند وقت پیش به ۱۶۰ هزار تومان رسید و همه این موارد در حالی بود که طی 
آن مدت نرخ ارز ترجیحی کاملا ثابت بود که به خوبی نشان می‌دهد سیاست 

ارز ترجیحی کاملا ناموفق بود.
وی افزود: حتی امروز، قیمت روغن در ایران از کشورهایی مثل امارات متحده 
و عراق نیز گران‌تر است که نشان می‌دهد ویژه خواری در این زمینه وجود دارد 
و باید به هر شکل این بازار مدیریت شود و به آرامش باز گردد و متعاقب آن با 

آزادسازی تجاری، جلوی رانت خواری توسط ویژه خواران گرفته شود.
این عضو هیات نمایندگان اتاق ایران گفت: سیاست چند نرخی بودن ارز در 
کشور و طی سال‌های اخیر بیشترین آسیب را به صنعت کشور وارد کرد، اما از 
این تاریخ به بعد و پس از حرکت به سمت تک نرخی شدن ارز، باید کنترل شود. 
برای مثال صادرات کشور به چهار دسته یعنی گروه شیمیایی - پتروشیمی، 
گروه نهاده - فلزات، گروه صنایع ساخت محور و گروه صنایع غذایی - کشاورزی، 
تقسیم می‌شود که نهاده‌های مورد نیاز صنایع همگی به قیمت آزاد و در بورس 

کالا و بورس انرژی به صنایع ارائه می‌شود.

وزیر کشاورزی:

نهاده های خریداری شده با قیمت قبل، 
بدون تغییر نرخ به دست تولیدکننده برسد

 وزیر کشاورزی گفت: نهاده هایی که با قیمت قبلی ارز وارد و خریداری 
شده اند باید با همان قیمت قبلی به دست تولیدکنندگان برسد.

 غلامرضا نوری قزلجه   در حاشیه هیات دولت در جمع خبرنگاران 
تاکید کرد: فروشندگان موظف هستند برای آنانی که نهاده‌هایی با 
قیمت نرخ ارز ترجیهی خریداری کرده بودند، با همان قیمت قبلی 
نهاده را تحویل دهند و بر همین اساس کسی حق ندارد با هر عنوان، 
عددی بیش از قیمت مصوب قبلی برای تولیدکنندگان هزینه ایجاد 
کند و مرغداران و دامداران باید به همان نرخی که نهاده خریداری 

کرده‌اند، باید آن را تحویل بگیرند.
وی افزود: هم اکنون ما روی تابلو بیش از ۶۰۰ هزار تن نهاده های 
دامی را داریم، عدد خرید دیروز بیش از ۶۰ هزار تن بود که یک عدد 
نرمالی محسوب می شود.نوری قزلجه اظهارکرد: حمل نهاده‌ها از بنادر 
به سمت واحدهای تولیدی دیروز به بالای ۴۶ هزار تن رسید که دارد 

به آن عدد استاندارد و مورد نیاز خود نزدیک می شود.
وزیر کشاورزی گفت: بانک کشاورزی وشرکت پشتیانی امور دام در 
جهت تامین سرمایه و کمک به تولید پای کار هستند، چه برای تامین 
سرمایه در جهت تولید و جهت خرید مازاد احتمالی تولیدکنندگان 

آماده همکاری هستند.

نایب رئیس مجلس: 

 استیضاح وزرا به‌زودی
 تعیین تکلیف می‌شود

 نایب رئیس مجلس در پاسخ به نماینده تهران که خواستار اعلام وصول 
استیضاح برخی از وزرا شده بود، گفت: استیضاح وزرا به‌زودی تعیین 
تکلیف می‌شود. علی نیکزاد این مطلب را در پاسخ به تذکر امیرحسین 
ثابتی نماینده تهران در جلسه علنی امروز چهارشنبه مجلس مطرح 
کرد و اظهار داشت: مجلس صدای اعتراض مردم را شنید؛ استیضاح 
وزرا به زودی تعیین تکلیف می شود.امیرحسین ثابتی در تذکری 
خطاب به هیأت رئیسه مجلس، گفت: چرا درخواست های استیضاح 
وزرا اعلام وصول نمی شود؛ چرا جایگاه مجلس روز به روز تشریفاتی 
تر می شود تا جایی که گویا زورش به چند وزیر ناکارآمد هم نمی رسد.

نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس 
شورای اسامی اظهار داشت: بحث ما برای استیضاح وزرا سیاسی 
نیست بلکه امروز بسیاری از طیف های مجلس سر ناکارآمدی وزرا 
اتفاق نظر دارند، آیا ما هم باید تجمع کنیم تا صدایمان شنیده شود؟ 
ما نماینده هستیم. اگر دولتی ها از مجلس نقطه ضعفی دارند که 

استیضاح ها اعلام وصول نمی شود، بگویید.
ثابتی افزود: بزرگ ترین خواسته مردم در کف خیابان این بود که شما 
در مجلس چه می کنید که نمی توانید چند وزیر که عملکرد آنها باعث 

گرانی ها و اعتراضات شده است را تعیین تکلیف کنید.

فروش نفت ایران رکورد زد
 وزیر نفت گفت: میزان فروش نفت در طول ۱۴ ماه گذشته در قالب 

بارگیری‌های صادراتی، رکوردشکنی داشته است.
 محسن پاک‌نژاد در حاشیه جلسه هیأت دولت در جمع خبرنگاران 
اظهار داشت: فرآیند فروش نفت همچون گذشته ادامه دارد، شاید به 
این دلیل در فضای رسانه وارد سازوکار فروش نفت نمی‌شود چون 
گوش‌های نامحرمی که خارج از این سرزمین به دنبال آسیب زدن به 
منافع ملت ایران هستند، آنها هم می‌شنوند و مزیت‌های فروش نفت 

ما را شناسایی می‌کنند.
وی افزود: امیدواریم روزی بیاید که بتوانیم این فرآیندها را توضیح 
دهیم تا بدانید تیم فروش چگونه با درایت و تدبیر نفت را می‌فروشند و 
مردم ما این بابت دغدغه نداشته باشند.پاکنژاد تاکید کرد: کمیّت‌های 
فروش نفت ما در طول ۱۴ ماه گذشته در قالب بارگیری‌های صادراتی 
رکوردشکنی داشته است.ی درباره ایجاد محدودیت های جدید برای 
فروش نفت ایران خاطر نشان کرد: ماجرای تعرفه‌گذاری اخیر یا حتی 
اسنپ‌بک و مکانیسم ماشه هیچ کدام محدودیت جدی در مقابل 
فرآیندهای فروش نفت ما ایجاد نمی کنند. چون تیم فروشی که در 
صنعت نفت مستقرند، حرفه‌ای هستند و سال‌هاست با این پدیده 
مواجهند و راه کارهای مقابله و دور زدن محدودیت‌ها را به خوبی 
می‌دانند.وزیر نفت در پاسخ به سوالی درباره تلاش جریان های ضد 
انقلاب برای اعتصاب کارگران اظهار داشت: همکاران عزیز ما در بخش 
های مختلف صنعت نفت همراه نظام هستند؛ بخشی از مردم دغدغه 
های معیشتی دارند که باید حرف های آنها را شنید و ما مسئولان 
هم هر آنچه از دستمان برمی‌آید برای رفع مشکلاتشان همراهی می 
کنیم. وی افزود: بخشی از آنچه در روزهای اخیر شاهد بودیم، از جنس 
اعتراض نیست بلکه آشوب است؛ مردم که به اموال خودشان آسیب 
نمی‌زنند؛ مردم که خودشان را نمی‌کُشند آنهایی که این کار را به اسم 
معترض انجام داده‌اند و تعدادی از مردم را مورد اصابت قرار داده‌اند، 
قطعا از جنس مردم نیستند. این اقدامات، مرتبط با پروژه‌هایی است 

که ریشه آن در خارج از کشور است.

با ابلاغ وزیر اقتصاد؛

 مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم
 منصوب شد

 محمدرضا کلائی با ابلاغ وزیر امور اقتصادی و دارایی به عنوان مدیرعامل 
منطقه آزاد قشم منصوب شد. سید علی مدنی زاده وزیر امور اقتصادی 
و دارایی در حکمی محمدرضا کلائی را به عنوان رئیس هیات مدیره و 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم منصوب کرد.کلائی مسئولیت‌هایی 
همچون شهردار مشهد و مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی سرخس را در 
کارنامه کاری خود دارد.گفتنی است محمدرضا عارف معاون اول رئیس 
جمهور نیز یک روز قبل از آن )۲۲ دی ماه( مصوبه وزیران عضو شورای 
عالی مناطق آزاد تجاری-صنعتی و ویژه اقتصادی را به وزارت اقتصاد و 
دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد ابلاغ کرده بود.بر اساس این مصوبه 
آقایان محمدرضا کلائی و علی کمالی به عنوان اعضای موظف هیأت 
مدیره سازمان منطقه آزاد قشم به مدت ۳ سال جایگزین به ترتیب 

آقایان عادل پیغامی و فریدون فدایی‌دولت شدند.

    خبر

شامخ برای بیست‌ویکمین ماه متوالی، پایین‌تر 
از سطح خنثی قرار گرفته و همراه با آن، افزایش 
شدید قیمت مواد اولیه و رشد تورم، نشانگر آن 
است که اقتصاد ایران در مسیر رکود-تورمی 

قرار دارد.
به گزارش عصررسانه، نتایج پژوهش آماری بخش 
خصوصی نشان می‌دهد در آذرماه، شامخ در کل 
اقتصاد ۴۸ محاسبه شده است که پس از حذف اثر 
فصلی )تعدیل فصلی(، شامخ کل اقتصاد ۴۸.۹ برآورد 
می‌شود که حاکی از تداوم روند رکودی شامخ طی 
ماه‌های اخیر است، هرچند از شدت کاهش آن کاسته 

شده است.
شامخ صنعت نیز در آذرماه ۴۷.۵ محاسبه شده است 
که پس از حذف اثر فصلی )تعدیل فصلی(، عدد این 
شامخ ۴۹.۹ برآورد می‌شود که نشان می‌دهد وضعیت 
شامخ صنعت نسبت به آبان ماه، کاهش داشته است.

نکات قابل توجه از نتایج شامخ در آذرماه سال ۱۴۰۴ 
به شرح زیر است.

شامخ برای بیست‌ویکمین ماه متوالی، پایین‌تر از سطح 
خنثی )۵۰( قرار گرفته است و همراه با آن، افزایش 
شدید قیمت مواد اولیه و به تبع آن افزایش نرخ تورم، 
نشانگر آن است که اقتصاد ایران در مسیر رکود-تورمی 
قرار داشته و در حال تعمیق است. بنابراین فضای 

فعالیت کسب‌وکارها شکننده و دشوار است.
افت هم‌زمان شاخص‌های تولید، موجودی مواد اولیه، 
سرعت انجام سفارش‌ها و اشتغال، بیانگر تشدید 
هم‌زمان فشارهای سمت عرضه و تقاضا است. هرچند 
شاخص سفارش‌های جدید پس از یک سال به محدوده 
خنثی بازگشته؛ اما این بهبود نشانه‌ای از احیای پایدار 
تقاضا نیست و در سایه نااطمینانی اقتصادی، نوسانات 
شدید نرخ ارز و تورم فزاینده، رفتار تقاضا همچنان 

محتاط و ضعیف باقی مانده است. در نتیجه رکود 
ساختاری اقتصاد تداوم یافته و اعتماد فعالان اقتصادی 

بیش از پیش تضعیف شده است.
از طرفی شامخ صنعت پس از دو ماه توقف نسبی در 
افت، مجدد کاهش یافته و نگرانی‌ها نسبت به تداوم 

رکود صنعتی را افزایش داده است.
کاهش گسترده فعالیت در اغلب صنایع، نبود رشد پایدار 
در تولید و افت هم‌زمان موجودی مواد اولیه و اشتغال 
نشان می‌دهد که بهبود مقطعی ماه‌های گذشته پایدار 
نبوده است. کمبود مواد اولیه برای بیست‌ویکمین ماه 
متوالی و ثبت کم‌ترین سطح ۷۸ ماهه، نتیجه مستقیم 
جهش نرخ ارز، افزایش شدید قیمت نهاده‌ها، تأخیر 
در تخصیص ارز و عملکرد ناکارآمد سامانه‌های ثبت 
سفارش، بورس کالا و تأمین منابع ارزی است که 

زنجیره تأمین صنعت را به‌شدت مختل کرده‌اند.
باید اذعان داشت که طبق یافته‌ها، افزایش شدید نرخ 
ارز و جهش قیمت مواد اولیه، مهم‌ترین متغیرهای 

اثرگذار بر تولید بوده‌اند. رشد نرخ ارز هزینه واردات 
مواد اولیه و واسطه‌ای را به‌شدت افزایش داده و فشار 
هزینه‌ای قابل‌توجهی بر بنگاه‌ها وارد کرده است، 
به‌گونه‌ای که قیمت خرید مواد اولیه به بالاترین سطح 
۶۲ ماهه و قیمت فروش محصولات به بالاترین سطح 
۳۲ ماهه رسیده است. این انتقال فشار هزینه به قیمت 
فروش در شرایطی رخ داده که تقاضای داخلی ضعیف و 
قدرت خرید خانوار به‌شدت محدود شده است، بنابراین 
بنگاه‌ها علی‌رغم افزایش قیمت‌ها، کاهش فروش را 
گزارش کرده‌اند.استفاده از موجودی انبار برای پاسخ 
به سفارش‌های کوتاه‌مدت نیز منجر به افت محسوس 

موجودی محصول نهایی شده است.
از منظر وضعیت اشتغال هم باید گفت که وضعیت بازار 
کار همچنان تحت فشار شدید قرار دارد به‌طوری‌که 
شاخص اشتغال در کل اقتصاد و بخش صنعت برای 
ماه‌های متوالی در محدوده رکودی باقی مانده و 
در آذرماه نیز کاهش بیشتری را تجربه کرده است. 

کمبود نقدینگی، افزایش هزینه‌ها و نااطمینانی نسبت 
به آینده، بنگاه‌ها را به سمت توقف جذب نیرو یا تعدیل 

سوق داده است.
از سوی دیگر، کاهش دستمزد واقعی در برابر تورم 
بالا، انگیزه نیروی کار را تضعیف کرده و کمبود نیروی 
انسانی ماهر در بسیاری از صنایع تشدید شده، وضعیتی 
که منجر به شکل‌گیری یک دوگانگی ناپایدار در بازار 
کار شده است. این دوگانگی، زمینه‌ساز کاهش نسبی 
درآمد صندوق‌های تأمین اجتماعی و به تبع آن، کاهش 

نسبت پشتیبانی این صندوق‌ها خواهد شد.
در بخش خارجی نیز، صادرات کالا و خدمات برای 
چهاردهمین ماه متوالی در محدوده رکودی باقی 
مانده است. مشکلات رفع تعهد ارزی و نبود مکانیزم 
نظام انگیزشی برای رفع تعهدات ارزی، محدودیت‌های 
بانکی، ناکارآمدی سامانه‌ها و افزایش ریسک‌های 
تحریمی، هزینه و ریسک صادرات را افزایش داده و 
موجب کاهش درآمدهای ارزی و تضعیف توان رقابتی 

بنگاه‌ها شده است.
در مجموع، هرچند شاخص انتظارات تولید در ماه‌های 
گذشته بهبود یافته بود؛ اما در آذرماه خوش‌بینی فعالان 
اقتصادی مجدد کاهش یافته و انتظارات به محدوده 
مرزی خنثی بازگشته است. افزایش شدید نوسانات 
ارزی، کمبود نقدینگی، ضعف تقاضا، تداوم اختلال 
در تأمین مواد اولیه و بی‌ثباتی سیاستی، چشم‌انداز 
کوتاه‌مدت اقتصاد ایران را مبهم، شکننده و آسیب‌پذیرتر 
کرده است.برای جلوگیری از تعمیق رکود و تبدیل 
هرگونه بهبود مقطعی به مسیر رشد پایدار، تمرکز 
سیاست‌گذاران بر ثبات نرخ ارز، اصلاح سامانه‌های ثبت 
سفارش و بورس کالا، افزایش دسترسی تولیدکنندگان 
به نقدینگی، بهبود زیرساخت‌های انرژی و ایجاد ثبات 

و پیش‌بینی‌پذیری در مقررات ضروری است.

شاخص مدیران خرید از افزایش شدید قیمت مواد اولیه را نشان می‌دهد

اقتصاد ایران در مسیر رکود  تورمی 

1-آقای فرامرز حاتمی فرزند نوروز در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 2325/67 متر مربع تحت 
پلاک 6284 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت مالک سند اصلاحات ارضی شماره 71873 

از 213 اصلی 
2- آقای فرامرز حاتمی فرزند نوروز در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 1014/38 متر مربع تحت 
پلاک 6285 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت مالک سند اصلاحات ارضی شماره 71873 

از 213 اصلی
3- آقای فرامرز حاتمی فرزند نوروز در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 2240/36 متر مربع تحت 
پلاک 6290 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت مالک سند اصلاحات ارضی شماره 71873 

از 213 اصلی
4- آقای داریوش عزیزی راد فرزند قاسم در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 22/64 متر مربع تحت 
پلاک 7262 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار محله کوروند نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای نامدار 

فاضلی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22514 از 213 اصلی
5- خانم سحر عزیزی فرزند محمد در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 427/00 متر مربع تحت پلاک 
7263 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار محله کوروند نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای نامدار فاضلی 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22514 از 213 اصلی
6- آقای خداداد عبداللهی فرزند رضا در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 9844/50 
متر مربع تحت پلاک 7405 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری نحوه مالکیت ورثه ای از مرحوم 

آقای رضا عبداللهی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21446 از 213 اصلی
7- آقای رحمت عبداللهی فرزند رضا در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 9844/50 
متر مربع تحت پلاک 7405 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری نحوه مالکیت ورثه ای از مرحوم 

آقای رضا عبداللهی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21446 از 213 اصلی
8- آقای علی عبداللهی فرزند رضا در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 9844/50 
متر مربع تحت پلاک 7405 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری نحوه مالکیت ورثه ای از مرحوم 

آقای رضا عبداللهی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21446 از 213 اصلی
9- آقای خداداد عبداللهی فرزند رضا در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 9451/00 
متر مربع تحت پلاک 7406 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری نحوه مالکیت ورثه ای از مرحوم 

آقای رضا عبداللهی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21446 از 213 اصلی
10- آقای رحمت عبداللهی فرزند رضا در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 
9451/00 متر مربع تحت پلاک 7406 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری نحوه مالکیت ورثه ای 

از مرحوم آقای رضا عبداللهی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21446 از 213 اصلی
11- آقای علی عبداللهی فرزند رضا در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 9451/00 
متر مربع تحت پلاک 7406 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری نحوه مالکیت ورثه ای از مرحوم 

آقای رضا عبداللهی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21446 از 213 اصلی
12- آقای سعید ملکی فرزند برزو در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 2212/44 متر مربع تحت پلاک 
7407 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای برزو ملکی مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 130 از 213 اصلی
13- آقای سعید ملکی فرزند برزو در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 5672/76 متر مربع تحت پلاک 
7408 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای برزو ملکی مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 130 از 213 اصلی
14- آقای سعید ملکی فرزند برزو در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 11757/72 متر مربع تحت 
پلاک 7409 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای برزو ملکی 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 130 از 213 اصلی
15- خانم توران محمدی فرزند حسین در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 250/50 متر مربع تحت پلاک 

7410 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای منصور منصوربیگی 
16- آقای حمید اکبری فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 3352/00 متر مربع تحت 
پلاک 7411 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ظهیری نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای محمد اکبری 
17- آقای حسن زنگنه فرزند خداداد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 1893/73 متر مربع تحت 
پلاک 7412 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای کاظم 

غضنفری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21975 از 213 اصلی
18- خانم شابانو ساخوت فرزند حسن بیک در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 157/50 متر مربع تحت 
پلاک 7413 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار – فاز 2 فرهنگیان نحوه مالکیت خریداری عرصه از آقای علی 

پاشا رضائی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22216 از 213 اصلی
19- آقای خداداد عبداللهی فرزند رضا در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 
17036/00 متر مربع تحت پلاک 7414 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری نحوه مالکیت خریداری 

مع الواسطه از آقای بگمراد کمرخانی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21449 از 213 اصلی

20- آقای علی عبداللهی فرزند رضا در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 17036/00 
متر مربع تحت پلاک 7414 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه 

از آقای بگمراد کمرخانی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21449 از 213 اصلی
21- آقای رحمت عبداللهی فرزند رضا در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 
17036/00 متر مربع تحت پلاک 7414 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای حسن گاوداری نحوه مالکیت خریداری 

مع الواسطه از آقای بگمراد کمرخانی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21449 از 213 اصلی
22- آقای کرم علی بیگ محمدی فرزند عبدولی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 2110/58 
متر مربع تحت پلاک 7421 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای 

سیدکاظم کرم بیگی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 19562 از 213 اصلی
23- خانم فرحناز کریمی سرتنی فرزند سعداله در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 139/20 متر مربع 
تحت پلاک 7422 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای نامدار فاضلی 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22514 از 213 اصلی
24- آقای علی محمد عسکری فرزند ابراهیم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 3616/61 متر مربع 
تحت پلاک 7423 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای شوراب خانعلی نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای 

سامی عسکری نژاد مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22085 از 213 اصلی
25- آقای عیدی خانه زاده فرزند خانعلی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 241/80 متر مربع تحت 
پلاک 7424 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای گلمراد مرادی مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 22512 از 213 اصلی
26- آقای فرید اله عزیزی فرزند شامیرزا در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 200 متر مربع تحت پلاک 
 7425 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه عرصه  از آقای شاوی چنانهن

 ) قبادی پور ( مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22508 از 213 اصلی
27- آقای کوروش قربان زاده فرزند اله خان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 3040/16 متر 
مربع تحت پلاک 7426 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای 

اله خان قربان زاده 
28- آقای حسین یوسفی اصل فرزند عبدالرحیم در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 225/00 متر مربع 
تحت پلاک 7427 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار خیابان شهدای 2 نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه 

عرصه از آقای گلمراد مرادی 
29- آقای سلمان رضایی فر فرزند عبدالرضا در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 740/33 متر مربع 
تحت پلاک 7431 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چم جنگل نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای علی 

اشرف مرادی 
30- آقای بگشیر قاضی خانی فرزند جمشید در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی  بمساحت 1119/83 متر مربع 
تحت پلاک 7432 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای قاضی خان علیا نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای 

نعمت قاضی خانی 
31- آقای نقی جمشیدی فرزند منصور در ششدانگ یکباب ساختمان تجاری مسکونی  بمساحت 297/83 متر مربع 
تحت پلاک 7433 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه  از آقای گلمراد مرادی 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22512 از 213 اصلی
32-خانم پروانه اسدی فرزند صیداحمد در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی  بمساحت 814/04 متر مربع تحت 
پلاک 7434 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه  از آقای موسی درویشی 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22517 از 213 اصلی
33-آقای مختار یاری فرزند عادل در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی  بمساحت 435/22 متر مربع تحت پلاک 

7435 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ورگچ نحوه مالکیت خریداری از آقای احمد سیفی
34- آقای حیدر سمناک فرزند رستم در ششدانگ یکباب ساختمان  مسکونی  بمساحت 475/66 متر مربع تحت پلاک 
7436 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای رستم سمناک مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره  22080 از 213 اصلی  
35- آقای مالک صابری فرزند جمعه در ششدانگ یکباب ساختمان  مسکونی  بمساحت 138/93 متر مربع تحت 
پلاک 7437 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از تعاونی 330 فرهنگیان لومار
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو ماه  از تاریخ انتشار نوبت اول و در 
روستاها پس از الصاق در محل ، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ 
نمایند معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضیان را 

خواهد نمود،ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%
تاریخ انتشار نوبت اول : 25 /10/ 1404
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/11

وحید فدوی یگانه-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
سیروان مورد رسیدگی و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذیل آگهی می گردد.

کارت ملی ،
مهیار خسروشاهی با کد ملی ۱۷۵۱۳۷۰۳۰۵ فرزند منصور در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو ،
فاطمه زمانی با کد ملی ۱۵9۰۰8۰2۶2 فرزند نوروز خودرو پراید رنگ 
سفید مدل ۱۳8۷ شماره پاک ۶8 ایران ۴۳۷ ب ۶۶ شماره شاسی 
s۱۴۱228۷۴8۴۳۳۴ شماره موتور 2۴888۰۶ سند به نام فاطمه زمانی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰8/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
نایله طبقچی عزتی با کد ملی ۱۳۷282۶8۱۵ فرزند داوود خودرو لاماری رنگ 
مشکی متالیک مدل ۱۴۰۴ شماره پاک ۱۵ایران۱۶۴ل۱9 شماره شاسی 
N۵RL۴2DA۵SP۰2۷9۵۵ شماره موتور ۴A9۵TD۴CM۴98 سند به نام 
نایله طبقچی عزتی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
زهرا سمواتى با کد ملی ۰۰۷9۱۵9۰۳۶ فرزند على اصغر در تاریخ 

۱۴۰۴/۱۰/2۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
سجاد اکبری با کد ملی ۰۴2۱۳۷۱8۷۰ فرزند عزیز در تاریخ ۱۴۰۴/۰8/2۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو
 کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

حسین قوی پنجه بناب با کد ملی ۱۶89۶۱۱۴۶۴ فرزند محسن خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳9۱ شماره پاک ایران 2۵ ۶۵۶ ل۱۳ شماره شاسی 
S۱۴۱229۱۱۱2۶۷2ُ شماره موتور ۴۶۷۴۳۶2 سند به نام حسین قوی پنجه 

بناب در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ،
احسان هراتیان فرزند مرتضی خودرو وانت مزدا رنگ نقره ای – متالیک مدل ۱۳9۳ 
 NAGP2PC۱۱DB۱۴892۱ شماره پاک ۵۵ط۵8۷ایران۱۳ شماره شاسی
شماره موتور FEA29۱2۱ سند به نام احسان هراتیان در تاریخ ۱۴۰2/۱۰/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی ،
کیانا بائی با کد ملی ۰۰228۱2۰9۱ فرزند هوشنگ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/2۳ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
امین جورابلو با کد ملی ۴۶۰۰۰۳۴2۰۱ فرزند رضا خودرو سواری هاچ 
بک سایپا QUIK R-CVT رنگ نقره ای مدل ۱۴۰2 شماره پاک 9۵ د 
۴۴9 ایران 9۶ شماره شاسی NAPX2۱2ABP۱۱8۶۴۴2 شماره موتور 
M۱۵99۴۵۴98 سند به نام امین جورابلو در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/2۰ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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تقابل مجلس و دولت، در میانه اعتراضات مردمی همچنان ادامه دارد. 
احمد میدری وزیر کار از نمایندگان کارت زرد گرفت تا نخستین 

نشانه‌های این تقابل پدیدار شود.
به گزارش اقتصادآنلاین، بیش از یک ماه است که رئیس مجلس و 
برخی نمایندگان اصرار به ایجاد تغییرات در کابینه دولت دارند. تاجایی 
که محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس دولت را تهدید کرده که یا باید 
تغییرات از سوی دولت انجام شود یا موج استیضاح‌ها در راه خواهد بود.

در چنین وضعیتی، احمد میدری وزیر کار نیز روز سه‌شنبه برای پاسخ به 
سوال یکی از نمایندگان به مجلس فراخوانده شده بود. سوالات نماینده 
مبارکه مرتبط با نحوه انتخاب دهک‌ها و بی‌توجهی به تورم در رفتار با 
مردم بوده است. سوالاتی که بیش از آنکه از واقعیت‌های کارشناسی و 

تخصصی برخوردار باشد رنگ و بوی پوپولیستی داشت.
وزیر کار برای پاسخ به این سوالات در مجلس حاضر نشد و به همین 

دلیل از نمایندگان کارت زرد گرفت.
اما پس از دریافت کارت زرد از سوی مجلس و آغاز انتقادات نمایندگان 
به دولت بود که قالیباف بار دیگر به دولت برای تغییر کابینه هشدار 
داد. او در پاسخ به تذکر حمید رسایی عضو مجلس از تهران درباره 
اعلام وصول شدن تقاضای استیضاح برخی از وزرا، گفت »به رئیس 
جمهور گفته‌ام که اگر دولت اعتقادی به ترمیم کابینه نداشته باشد، 

حتما مجلس وظیفه خودش را انجام می‌دهد.«
رسایی در تذکر خود با انتقاد از اعلام وصول نشدن تقاضای استیضاح 
برخی وزرا، گفت که »یکی از این موارد مربوط به استیضاح وزیر کار 
است که سال گذشته در سامانه ثبت شده و بیش از یک سال از آن 

می‌گذرد؛ استیضاح وزیر جهاد کشاورزی نیز اینگونه است.«
پس از او نیز تعدادی از نمایندگان تاش کردند تا با انتقاد از دولت 

کاستی‌ها را به گردن دولتی‌ها بیاندازند.
پیش از آغاز اعتراضات، استیضاح پنج وزیر در مجلس مطرح بوده 
است. از جمله وزیر کار، جهاد کشاورزی، نیرو، راه و شهرسازی و 
ورزش و جوانان وزرایی هستند که در فهرست استیضاح قرار دارند. 

نمایندگان مجلس کمتر از شش ماه از آغاز به کار عبدالناصر همتی به 
عنوان وزیر اقتصاد نیز او را استیضاح و برکنار کردند. البته که عملکرد 
دولت جای نقد بسیار دارد، اما منتقدان می‌گویند که استیضاح‌های 
مجلس بیش از آنکه تخصصی و کارشناسانه باشد رنگ و بوی سیاسی 
و جناحی دارد. برخی نیز می‌گویند که ابزار سوال و استیضاح به دلیل 
سهل‌الوصول بودن تبدیل به ابزار فشار برای تاثیرگذاری بر دولتی‌ها و 
امور اجرایی شده است. تاجایی که یک نماینده می‌تواند وزیر را برای 
سوال به مجلس بکشاند و ۱۰ نماینده قادر هستند تا طرح استیضاح 

وزیری را کلید بزنند.
نکته دیگر اینجاست که مجلس در برابر استیضاح‌ها خود پاسخگو 
نیست. نمونه بارز آن استیضاح همتی است که با بهانه نرخ دلار انجام 
شد، اما پس از آن نرخ دلار بیش از ۳۰ هزار تومان افزایش داشت. با 
این حال نمایندگان در برابر این افزایش قیمت و استیضاح خود هرگز 
پاسخگو نبودند. رویه‌ای که در استیضاح‌های ادوار مختلف نیز تکرار 
شده است.رئیس مجلس پیش از آنکه به هشدار به دولت روی بیاورد، 
گفته بود که در تفاهمی با رئیس‌جمهور قرار است تا برخی وزرا تغییر 
کنند. اما این اظهارنظر از سوی یوسف پزشکیان فرزند و عضو دفتر 
رئیس‌جمهور و محسن حاجی میرزایی رئیس دفتر رئیس‌جمهور رد 
شد. اما باید دید که آیا اضافه‌شدن فاکتور اعتراضات اخیر به تلاش‌های 
مجلسی‌های برای استیضاح می‌تواند منجر به تغییراتی در کابینه شود 
یا نه. مسعود پزشکیان رئیس دولت چهاردهم نیز تاکنون اظهارنظری 
در این زمینه نکرده است. آن هم در حالی که هنوز عمر دولت به دو 

سالگی نیز نرسیده است.
برخی می‌گویند که دولت وارث مشکلات ساختاری است که دهه‌های 
انباشته شده و به ناترازی‌ها در حوزه‌های مختلف همچون انرژی 
انجامیده است. یکی از این مشکلات ساختاری نیز نحوه ارتباط دولت 
و مجلس و نظارت سیاسی نمایندگان بر اعضای کابینه است که امکان 
تصمیمات اساسی و پیشبرد سیاست‌های هماهنگ در کابینه دولت 

را تا حد زیادی از بین برده است. 

از کارت زرد به وزرا و درخواست ترمیم کابینه؛

تشدید تقابل مجلس و دولت پس از اعتراضات 

وزیر امور خارجه ایران در گفتگو با 
همتای اماراتی بر عزم ایران جهت 
دفاع از حاکمیت ملی در برابر دخالت 

خارجی تاکید کرد.
به گزارش عصررسانه، شیخ عبدالله بن 
زاید آل نهیان، معاون نخست وزیر و وزیر 
خارجه امارات عربی متحده در تماس 
تلفنی با سید عباس عراقچی، وزیر 
خارجه کشورمان در خصوص تحولات 
منطقه‌ای و بین‌المللی و روابط دوجانبه 

گفتگو و تبادل نظر کردند.
وزیر امور خارجه کشورمان در این 
گفتگوی تلفنی با اشاره به ناآرامی‌های 
اخیر در ایران که در نتیجه تحریک 
برخی عناصر تروریستی از سوی رژیم صهیونیستی و آمریکا در به آشوب کشاندن اعتراضات 
مسالمت آمیز مردمی صورت گرفت تاکید کرد که با هوشیاری مردم و نیروهای انتظامی آرامش 

حاکم شده است.
عراقچی همچنین با اشاره به اظهارات تحریک آمیز مقامات آمریکایی که دخالت آشکار در امور 
داخلی ایران تلقی می‌شود بر عزم مردم ایران جهت دفاع از حاکمیت ملی و امنیت کشور در 

برابر هرگونه شرارت و دخالت خارجی تاکید کرد.
معاون نخست وزیر و وزیر خارجه امارات نیز با اشاره به اهمیت رایزنی مستمر میان ایران و امارات 

و کشورهای منطقه، بر لزوم تشریک مساعی جهت تحکیم ثبات و امنیت منطقه تاکید کرد.
عراقچی با اشاره به اظهارات تحریک آمیز مقامات آمریکایی که دخالت آشکار در امور داخلی 
ایران تلقی می‌شود بر عزم مردم ایران جهت دفاع از حاکمیت ملی و امنیت کشور در برابر هرگونه 

شرارت و دخالت خارجی تاکید کرد.
معاون نخست وزیر و وزیر خارجه امارات نیز با اشاره به اهمیت رایزنی مستمر میان ایران و امارات 

و کشورهای منطقه، بر لزوم تشریک مساعی جهت تحکیم ثبات و امنیت منطقه تاکید کرد.

رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور 
با بیان اینکه اجرای اصل ۲۷ قانون اساسی نماد 
مردم سالاری دینی است، گفت: اگر تجمعات 
در چارچوب قانون باشد، اعتراضات نیز در 

چارچوب قانون اساسی تعریف خواهد شد.
محمدصالح جوکار رئیس کمیسیون شوراها  

و امور داخلی کشور در جلسه علنی امروز و 
در جریان بررسی اولویت و کلیات طرح نحوه 
برگزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها گفت: تجمع 
مردم در محکومیت اغشتشات و جنایات 
تروریست‌ها، هشداری به سیاستمداران 
آمریکایی بود که فریبکاری خود را متوقف 
کنند و به مزدوران خائن تکیه نکنند چرا 
که ملت ایران قوی، مقتدر و دشمن شناس 
هستند و در همه حال در صحنه حضور دارند.وی ادامه داد: مردم ایران بار دیگر قدرت و عظمت خود را همچون 
زمان قیام پیروزی انقلاب اسامی، ۸ سال دفاع مقدس و چهار دهه فتنه ها نشان دادند و در هر نوبت از روی 
فتنه ها و دسیسه های دشمنان عبور کردند. در روز ۲۲ دی نیز با حرکت کوبنده خویش تودهنی محکمی به 
سردمداران ظالم و جنایتکار آمریکا، رژیم صهیونیستی و ایادی داخلی آن ها زدند.نماینده یزد در مجلس افزود: 
این ملت استوار است اما امروز باید حقوق آنها را پاس بداریم؛ بنابراین بهترین پاسخ مجلس، دولت و قوه قضائیه 
ایجاد ثبات اقتصادی، تامین معیشت مردم و برخورد با رانت خواران و مفسدان اقتصادی است.وی بیان کرد: 
براساس اصل ۲۷ قانون اساسی تشکیل اجتماعات و برگزاری راهپیمایی‌ها مشروط به آنکه بدون حمل سلاح 
بوده و مخل مبانی اسلام نباشد، آزاد است، اما بعد از گذشت چهار دهه از عمر پر برکت جمهوری اسلامی ایران 
تاکنون قانون مستقلی برای اجرای این اصل تصویب نشده است.جوکار خاطرنشان کرد: این طرح در مجلس 
یازدهم همزمان با ارائه لایحه توسط دولت سیزدهم در کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها بررسی و تصویب 
شد سپس به صحن ارجاع داده شد اما این طرح با پایان مجلس یازدهم به سرانجام نرسید. این طرح مجددا در 
مجلس دوازدهم در کارگروهی با حضور مرکز پژوهش ها و مسئولان دستگاه های اجرایی در جلسات متعدد 

بررسی و تصویب شد.

عراقچی در گفت‌وگو با همتای اماراتی: 

 اظهارات آمریکایی‌ها دخالت آشکار 
در امور داخلی ایران است

رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور:

 تجمعات قانونی بستری
 برای اعتراضات قانونی است

      روزنه

وال‌استریت ژورنال: 

کشورهای حاشیه خلیج‌فارس مخالف 
هرگونه اقدام آمریکا در منطقه هستند

روزنامه آمریکایی وال‌استریت ژورنال گزارش داد: کشورهای حاشیه 
خلیج‌فارس به رهبری عربستان سعودی در حال رایزنی با دولت 
دونالد ترامپ رئیس جمهوری ایالات متحده به منظور جلوگیری از 

هرگونه اقدام احتمالی واشنگتن در منطقه هستند.
به گزارش ایرنا، این رسانه آمریکایی شامگاه سه شنبه به وقت محلی 
افزود: به گفته مقامات عرب حوزه خلیج فارس، عربستان سعودی، 
عمان و قطر در پشت‌پرده به کاخ سفید گفته‌اند که اقدام‌ها در این 
منطقه می تواند نه تنها بازارهای نفت را متلاطم کند بلکه به اقتصاد 

آمریکا آسیب بزند.
این روزنامه آمریکایی همچنین اعلام کرد که کشورهای عرب حوزه 
خلیج فارس نگران بازتاب و پیامدهای داخلی اقدامات احتمالی آمریکا 

در کشورهای خود هستند.
وال استریت ژورنال پیش از این اعلام کرد: مشاوران رئیس جمهوری 
آمریکا خواهان گفت‌وگو و راه‌حل غیرنظامی در این منطقه هستند.

این روزنامه آمریکایی افزود: جی‌دی ونس معاون ترامپ چهره اصلی 
این گروه از مشاوران ترامپ بوده و معتقد است پیش از هر اقدامی 

باید گفت‌وگو صورت گیرد.
وال استریت ژورنال تصریح کرد: برخی از دستیاران ارشد دولت به 
رهبری ونس از ترامپ خواسته‌اند پیش از هرگونه اقدامی، مسیر 

دیپلماسی را آزمایش کند.
همزمان، روزنامه واشنگتن پست از اختلاف نظرها درباره نوع اقدام 

دوباره آمریکا علیه ایران خبر داد.
مقامات و افراد نزدیک به کاخ سفید که نام آنها افشا نشده است، به 
روزنامه واشنگتن پست گفتند که استدلال‌های اعضای دولت ترامپ 

علیه ایران شامل خطر وقوع حادثه یا شکست احتمالی است.

سخنگوی دولت: جمع‌آوری ماهواره 
اقدام غیرقانونی است

سخنگوی دولت جمع‌آوری ماهواره‌ها را اقدامی غیرقانونی اعلام کرد 
و از شهروندان خواست در صورت مواجهه با چنین مواردی موضوع 

را به مراجع مرتبط اعلام کنند.
 فاطمه مهاجرانی در جریان جلسه امروز دولت در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: جمع‌آوری ماهواره‌ها اقدامی غیرقانونی است و اگر 
شهروندی با چنین موضوعی مواجه شد با شماره‌های اعلام شده 

۱۱۰، ۱۱۳، ۱۱۴ تماس بگیرد.

رایزنی‌های لاریجانی با نخست‌وزیر قطر و 
مشاور امنیت ملی عراق

 دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران در تماس های جداگانه با نخست 
وزیر قطر و مشاور امنیت ملی عراق درباره آخرین تحولات منطقه 

رایزنی و تبادل نظر کرد.
 علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران سه در تماس 
های جداگانه با محمد بن عبدالرحمن آل ثانی نخست وزیر قطر و 
قاسم الاعرجی مشاور امنیت ملی عراق گفت‌وگو کرد.علی لاریجانی 
و نخست وزیر قطر در این گفت‌وگو درباره روابط دوجانبه و آخرین 
تحولات منطقه رایزنی کردند.لاریجانی در این تماس تاکید کرد: 
همکاری‌های دو کشور )ایران و قطر( بسترساز ثبات و امنیت پایدار 
منطقه است.نخست وزیر قطر نیز با اشاره به روابط باسابقه و دیرپا 
بین دو کشور گفت: ما به دنبال گسترش روابط برادرانه با ایران 
هستیم. ما در مسائل سخت منطقه‌ای درکنار هم بوده‌ایم و هرگونه 
تاش برای برهم زدن ثبات در ایران را همراه با پیامدهایی جدی 

علیه ثبات منطقه می‌دانیم.

      خبر

 رییس قوه قضاییه شخصاً به پرونده برخی 
از عناصری که طبق گزارش ضابطین، 
مبادرت به سرکردگی و مباشرت در اعمال 
تروریستی و آشوبگری در اغتشاشات اخیر 
داشتند، رسیدگی و دستورات و توصیه‌های 
مهمی پیرامون تدقیق و تسریع در تکمیل 
پرونده بازداشت‌شدگان و متهمین وقایع 

اخیر صادر کرد.
به گزارش عصررسانه به نقل از  مرکز رسانه قوه 
قضاییه، رئیس قوه قضاییه در جریان این بازدید 
خود، ضمن گفت‌وگو با مقامات قضایی ذیصلاح 
که مسئولیت رسیدگی به پرونده‌های عناصر 
تروریستی و اغتشاشگران وقایع تألم‌بار اخیر را 
برعهده دارند، دستورات و توصیه‌هایی تخصصی، 
کاربردی و جامع را خطاب به آنان برای هرچه 
دقیق‌ترو سریع‌تر رسیدگی کردن به پرونده‌های 

مبحوث‌عنه، صادر کرد.
وی در همین راستا خطاب به مقامات و 
مسئولان مربوطه دستور داد تا آمار تفکیکی 
عناصر دستگیرشده به انضمام جزئیات اقدامات 
و اتهامات آنان را در اسرع وقت، تدوین و تنظیم 

کنند. 
وی افزود: در تکمیل پرونده عناصر دستگیرشده، 

باید به اتهامات آنان توجه و اهتمام داشت؛ فردی 
که به صورت مسلحانه و یا مجهز به مواد انفجاری 
و آتش‌زا، به مردم و مدافعان امنیت و اماکن و ابنیه 
حمله برده و مرتکب اعمال تروریستی شده، قطعاً 
باید برای محاکمه و مجازات در اولویت قرار گیرد. 
 محسنی‌اژه‌ای اظهار کرد: یکی دیگر از اولویت‌ها 
در این فقره، آن دسته از کسانی هستند که 
ممکن است در میدان نیز نبوده باشند، اما در 
زمره خط دهندگان، تهییج‌کنندگان و محرکین 
اغتشاشگران و تروریست‌ها بودند؛ در شناسایی، 

تعقیب، دستگیری و محاکمه و مجازات این دسته 
نیز باید سرعت عمل به خرج داد. 

رئیس قوه قضاییه بیان داشت: وابستگان به 
سرویس‌های جاسوسی بیگانه و سرپل‌های آنها 
که از طریق فضای مجازی و غیر از آن، مباردت به 
آموزش عناصر تروریست و اغتشاشگر می‌کردند 
و یا از حامیان و پشتیبانان مالی آنان نیز بودند، در 
اولویت رسیدگی، محاکمه و مجازات قرار دارند.

رئیس دستگاه قضا افزود: آن دسته از عناصری 
که در جریان اغتشاشات اخیر نقش‌آفرین بودند و 

دارای سوء‌سابقه نیز می‌باشند، از دیگر اولویت‌های 
رسیدگی، محاکمه و مجازات هستند. همچنین، 
ممکن است در حین تحقیقات و تکمیل پرونده‌ها 
مشخص شود که یکی از عناصر دستگیرشده، 
سابقه اغتشاشگری و اعمال ضدامنیتی در سنوات 
پیشین را نیز دارد، لکن در سنوات قبل، قسر 
دررفته و دستگیر نشده است؛ با چنین فردی 
نیز باید به مثابه یک عنصر سابقه‌دار برخورد کرد.

رئیس قوه قضاییه تصریح کرد: مردمی که در 
راهپیمایی ۲۲ دی، حماسه‌ای تاریخی و حتی 
در ابعادی کم‌نظیر خلق کردند، مطالبات بحقی 
در موضوعات مختلف دارند؛ از مسائل معیشتی 
و مبارزه قاطعانه با فساد تا محاکمه و مجازات 
تروریست‌ها و اغتشاشگران آشوب‌های اخیر؛ 
ما مسئولان موظف و مکلفیم که پاسخگو و 
اجابت‌کننده مطالبات این مردم مسئولیت‌شناس 
و دغدغه‌مند باشیم؛ همین مردم که یک ماه 
دیگر، در راهپیمایی ۲۲ بهمن حماسه‌ای دیگر 
می‌آفرینند، از ما مسئولان انتظار مجاهدت 
مستمر در سنگرهای خدمت‌رسانی دارند؛ به 
هیچ وجه نباید مطالبات این مردم را بر روی 
زمین بگذاریم؛ در این راستا، هیچ بهانه‌ای از ما 

قابل قبول نخواهد بود. 

اژه‌ای: 

مسئولان باید پاسخگوی مطالبات بحق مردم باشند 

نوبت اول

شهرداری باسمنج در نظر دارد باستناد مجوز شماره 123  مورخه 1401/07/02 شورای محترم اسلامی شهر باسمنج و براساس نظریه 
کارشناس رسمی دادگستری دو قطعه زمین مسکونی خود واقع در باسمنج - مهران شهر فاز 3 را به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی در سامانه 

ستاد به آدرس  setadiran.ir  به فروش برساند .
لذا داوطلبین مي توانند از طریق مراجعه به سامانه تدارکات دولت اسناد مزایده  را اخذ و  سپس پیشنهادات و مدارک خود را از تاریخ انتشار در 

سامانه بارگذاری نمایند. 
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد مزایده و سایر شرایط مزایده ،تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شدو لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک مربوطه و 

برآورد اولیه وبررسی دقیق محل قطعات مزایده در مزایده شرکت نموده و پیشنهادات خود را در سامانه ستاد )دولت ( ارائه نمایند.
متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای 

کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد 1456 می باشد.
شرایط شرکت در مزایده :

1-هرگاه برندگان اول،دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد
2-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.

3-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله به تفصیل در اسناد مزایده مندرج است.
4-داوطلبان واجد شرایط میتوانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر و تحویل اسناد مزایده به سامانه ستاد به آدرس   setadiran.ir  مراجعه نمایند.

5-هزینه آگهی بعهده برنده مزایده خواهد بود.

شماره 
قطعه

 مساحت 
قیمت پایه هر متر آدرسکاربریعرصه

مربع)ریال(
جمع قیمت پایه به 

مبلغ سپرده به ریالریال
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    سرمقاله

 سال گذشته در حالی که کارشناسان 
سمت کارگری، مبلغ سبد معیشت 
حداقلی خانوار سه نفره کارگری را بالای 
۳۰ میلیون تومان اعلام کرده بودند، 
کمیته مزد به رقمی کمتر از ۲۴ میلیون 
تومان رسید و در نهایت شورای عالی کار 
این رقم رسمی را هم در معادلات در نظر 
نگرفت؛ مزد و مزایا در مجموع به پانزده 

میلیون تومان هم نرسید. 
امسال اما باتوجه به اقدامات ارزی و یارانه‌ای 
دولت که به افزایش شدید قیمت برخی اقلام 
مصرفی و سایر شوک‌های اقتصادی انجامیده، 
انتظارات طرف مذاکره‌کننده کارگری و 
نمایندگان کارگران در خارج شورای عالی کار 
این است که واقعیت‌های بازار در محاسبات 

سبد معیشت در نظر گرفته شود.
 انتظارات کارگران و نمایندگان و فعالان این 
بخش از جامعه البته با اظهارنظرهای روز 
یکشنبه رئیس جمهور )مسعود پزشکیان( 
در گفتگو با رسانه ملی پیرامون میزان افزایش 
هزینه‌های خانوار، به نارضایتی بدل شده 
است! پزشکیان در این گفتگو تاکید کرده 
است: »بر اساس محاسبات صورت گرفته از 
سوی بانک مرکزی، سازمان برنامه و بودجه 
و دیگر سازمان‌ها و گروه‌های اقتصادی میزان 
افزایش احتمال قیمت‌ها در ارتباط با کالاهای 
هدف حدود ۵۰۰ هزار تومان است. برای اینکه 
فرد بتواند مقدار مورد نیاز را بخرد، ۵۰۰ هزار 
تومان باید اضافه داشته باشد. پولی که ما از ارز 
ترجیحی تخصیص دادیم یک میلیون تومان 
است اما یکسری کالاهای دیگر ممکن است 

در این بسته یارانه‌ای نباشند.« 
این اظهارنظرها درحالی مطرح می‌شود که 

اقتصاددانان، مردم و فعالان کارگری شاهد 
افزایش چند برابری قیمت‌ها نسبت به رقم 
ادعایی رئیس جمهور  )۵۰۰ هزار تومان( 

هستند. 
اکبر شوکت )دبیراجرایی خانه کارگر استان 
قم و رئیس کانون انجمن‌های صنفی کارگران 
ساختمانی کشور( در رابطه با موضوع سبد 
معیشت حداقلی و حرف‌های رئیس جمهور 
در گفت‌وگو با ایلنا می‌گوید: عددها و قیمت‌ها 
مشخص هستند. آقای رئیس جمهور در 
آخرین مصاحبه تلویزیونی خود از اعدادی 
سخن گفت که ما فعالان کارگری که در 
بررسی قیمت‌های بازار دستی بر آتش داریم، 

تنها به این اعداد لبخند زدیم. 
وی افزود: برای مثال، طی پنج ماه گذشته 
گوشت قرمز براساس نرخ دام زنده سنگین 
از کیلویی ۱۸۰ هزار تومان به ۵۴۰ هزار 
تومان در کشتارگاه‌ها رسیده است. این یک 
افزایش حدود سه برابری را نشان می‌دهد. 

در ارتباط با قیمت مرغ، ما شاهد افزایش 
حدود سه برابری در همین مدت هستیم 
و نرخ گوشت مرغ در بازار به ۳۵۰ هزار 
تومان رسیده است. این درحالی است که 
پنج ماه قبل مرغ در میادین نرخ کمتر از 
۱۰۰ هزار تومان را داشت. در این شرایط ما 
متعجبیم که کارشناسان اقتصادی رئیس 
جمهور چگونه قیمت‌ها را محاسبه کردند 
که افزایش قیمت‌ها را تنها  ۵۰۰ هزار تومان 

به ازای هر نفر ارزیابی کردند! 
او ادامه داد: ما یک سبد معیشت حداقلی با 
تعریف استاندارد داریم. بر این اساس هر فرد 
باید براساس یکسری اقلام مشخص روزانه 
۲۲۰۰ کالری مصرف کند. بر این مبنا سبد 
حداقلی معیشت محاسبه می‌شود؛ لذا پس 
از حذف ارز ترجیحی و تک نرخی‌سازی ارز، 
کف سبد حداقلی معیشت یک خانوار شهری 
سه نفره کمتر از ۷۰ میلیون تومان نخواهد 
بود. قیمت‌ حبوبات، لبنیات، سبزیجات و سایر 

اقلام پروتئینی مشخص است و محاسبات 
آن نیز شفاف است. اگر اقداماتی مثل حذف 
گوشت قرمز از سبد مصرفی استاندارد رخ 

ندهد، قطعاً به همین رقم خواهیم رسید. 
این فعال کارگری تصریح کرد: وزارت جهاد 
کشاورزی در این شرایط هیچ جایگزینی 
برای مدیریت قیمت‌ها پس از حذف ارز 
ترجیحی ارائه نداده است. حتی گزینه‌هایی 
مانند واردات دام و گوشت از خارج نیز از سوی 
این وزارتخانه مطرح نشده است،کاری که 
از طریق آن می‌تواند نرخ‌های گوشت قرمز 
و گوشت سفید را در بازار بشکند. ما امروز 
در شرایطی هستیم که مردم ایران که پایه 
حقوق کارگری آن‌ها کمتر از ۱۰۰ دلار است، 
باید هزینه‌ای برابر با مردم حاشیه خلیج 
فارس که پایه حقوق کارگری بالای ۱۰۰۰ 
دلار دارند، بابت تامین پروتئین مصرفی خود 

بپردازند. 
دبیر اجرایی خانه کارگر استان قم خاطرنشان 
کرد: در شرایطی که تقریبا تمام مواد غذایی 
از نان گرفته تا ماهی، افزایش قیمت بین 
۱۰۰ تا ۳۰۰ درصدی در طی کمتر از هشت 
ماه داشتند، محاسبات سبد معیشت و مزد  
بایستی کاملًا دگرگون شود. ما در شرایط 
شوک قیمتی‌ای هستیم که نصف تورم کشور 
به واسطه سیاست‌های هشت ماه نخست سال 
بوده و نیم دیگر نرخ تورم فقط به واسطه 
افزایش قیمت یک ماه اخیر رقم خورده است. 
تداوم این روند تا پایان سال، تمام محاسبات 
گذشته بابت تعیین حداقل‌های مورد نیاز 
گروه‌های فرودست جامعه را دگرگون می‌کند 
و اگر دولت به این موضوع توجه نکند، باید 

منتظر بحران‌های بعدی باشد!

اقدام اقتصادی دولت تمام محاسبات گذشته را دگرگون می‌کند

سبد معیشت کمتر از ۷۰ میلیون تومان نیست! زمان استفاده کارمندان از »کالابرگ«؛

  اعتبار کالابرگ تا پایان فروردین
 سوخت نمی‌شود

معاون رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
درخصوص برخی پرسش‌ها مبنی بر زمان امکان استفاده از 
کالابرگ برای بازنشستگان و کارمندان، گفت: اعتبار کالابرگ 
تمامی کارمندان دولت و بازنشستگان شارژ شده و می‌توانند 
مطابق برنامه زمان‌بندی اعلام شده، براساس نوع دهک‌ 
درآمدی‌شان، به فروشگاه‌ها مراجعه و با استفاده از اعتبار 

کالابرگ‌ خود، خرید کنند.
یعقوب اندایش  با اشاره به زمان امکان استفاده از کالابرگ برای 
بازنشستگان و کارمندان، اظهار کرد: اعتبار کالابرگ تمامی 
کارمندان دولت و بازنشستگان شارژ شده و می‌توانند مطابق 
برنامه زمان‌بندی اعلام شده، براساس نوع دهک‌ درآمدی‌شان، 
به فروشگاه‌ها مراجعه و با استفاده از اعتبار کالابرگ‌ خود، 

خرید کنند.
وی در مورد نحوه استفاده از کالابرگ نیز اظهار کرد: باتوجه 
به اینکه فروشگاه‌های طرف قرارداد با این طرح در اپلیکیشن 
شمیم قابل مشاهده است، شهروندان می‌توانند با همراه داشتن 
یکی از کارت‌های بانکی سرپرست خانوار به فروشگاه‌های محل 
زندگی خود مراجعه کرده و از میان ۱۱ قلم کالای اعلام شده، 
خرید خود را انجام دهند.معاون رفاه و امور اقتصادی وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره میزان اعتبار ماهانه اعلام کرد: 
در ماه جاری، برای یک خانوار چهار نفره امکان خرید تا چهار 
میلیون تومان وجود دارد؛ در صورتی که مازاد بر آن اعتبار خرید 
کند، مابقی این مبلغ را باید از جیب پرداخت کند. اگر کمتر 
از آن مقدار خرید کنند یا اصلا در این ماه از آن اعتبار استفاده 
نکنند، این مانده اعتبار برای ماه‌های بعدی ذخیره می‌شود و 
اعتبار سوخت نخواهد شد.بنابر اعلام اندایش، شهروندان فرصت 
دارند تا پایان فروردین‌ماه سال ۱۴۰۵ از این اعتبار استفاده 
کنند و از این بابت نگرانی نداشته باشند.وی در پایان همچنین 
درمورد وضعیت رصد اجرای طرح کالابرگ توسط دستگاه‌های 
مربوطه، تاکید کرد: به صورت روزانه اطلاعات را از فروشگاه‌ها و 
شهروندان دریافت می‌کنیم و در صورت وجود مشکل در روند 
اجرا، با هماهنگی سایر دستگاه‌ها این مشکلات احصاء شده و 

وظایف هر یک از دستگاه‌ها هم مشخص است.

      اینفوگرافی

      آخرین خبر

معاون وزیر آموزش و پرورش با اشاره به تدوین الگوی تعیین شهریه 
برای سال تحصیلی جدید، گفت: اجرای برنامه مصوب درس ملی، فضای 
فیزیکی و تجهیزات، فوق برنامه، دوره تحصیلی، نرخ تورم سالانه، شرایط 
منطقه‌ای، رتبه بندی مدارس غیردولتی، تاب آوری مردم و ... از مهمترین 

پارامترها در تعیین الگوی شهریه مدارس غیر دولتی است.
 احمد محمودزاده، معاون وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر ضرورت 
برگزاری جلسات تبیینی برای مدارس و مراکز غیر دولتی، در راستای 
تحکیم ارزش‌های نظام و انقلاب اسلامی گفت: نباید اجازه رخنه دشمن 

را به مجموعه بزرگ آموزش و پرورش و تعلیم و تربیت کشور دهیم و با 
اطلاع رسانی و تحلیل درست شرایط ، دانش آموزان را نسبت به مسائل 

جامعه و نیرنگ دشمنان آگاه سازیم.
وی در ادامه با اشاره تدوین الگوی تعیین شهریه برای سال تحصیلی 
جدید، اظهار کرد: از مهمترین رویکردها در تعیین الگوی شهریه می‌توان 
به مواردی چون متناسب سازی شهریه مدارس و مراکز غیر دولتی، 
تضمین حقوق ذینفعان، دانش آموزان و اولیا، کیفیت بخشی آموزشی 
و پرورشی، ترویج مهارت ورزی با استفاده از فناوریهای نوین، اجتناب از 
دخالت سلایق فردی، بهره مندی معلمان از حق بیمه و حقوق متناسب 

با اداره کار و ... اشاره کرد.
به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش، 
محمود زاده با اشاره به عوامل موثر در الگوی تعیین شهریه تصریح کرد: 
اجرای برنامه مصوب درس ملی، فضای فیزیکی و تجهیزات، فوق برنامه، 
دوره تحصیلی، نرخ تورم سالانه، شرایط منطقه‌ای، رتبه بندی مدارس 
غیردولتی، تاب آوری مردم و ... از مهمترین پارامترها در تعیین الگوی 

شهریه مدارس غیر دولتی است.

مهمترین پارامترهای تعیین شهریه مدارس غیر دولتی

 

مدیرکل انتقال خون استان تهران درباره آخرین وضعیت 
ذخایر خونی و نحوه فعالیت پایگاه‌های انتقال خون توضیح داد.

دکتر محمدرضا مهدی‌زاده، درباره آخرین وضعیت ذخایر 
خونی در تهران با اشاره به کاهش مراجعات جهت اهدای 
خون در فصول سرد سال و همچنین تحت تاثیر مباحثی نظیر 
آلودگی هوا و به دنبال آن کاهش ذخایر خونی در این فصول، 
در عین حال بر نیاز همیشگی مراکز درمانی و برخی بیماران 
نظیر بیماران تالاسمی به خون و فرآورده‌های آن تاکید کرد.

او با اشاره به درخواست و نیاز مراکز درمانی و بیمارستان‌ها 
به خون و فرآورده‌های خونی، درباره افزایش تیم‌های سیار 
انتقال خون توضیح داد: تیم‌های سیار را افزایش داده‌ایم تا 
بتوانیم میزان ذخایر خونی را افزایش دهیم. تیم‌های سیار در 
بیمارستان‌های استان تهران حاضر می‌شوند و مردم می‌توانند 

خون اهدا کنند.
او افزود: مراکز اهدای خون نیز در کنار تیم‌های سیار فعال 
هستند. خوشبختانه، ۲۲ دی ماه میزان مراجعه به پایگاه‌ها و 
تیم‌های سیار خوب بود اما این مراجعه به معنای عدم نیاز به 
خون نیست.  تا به این لحظه، تیم‌های سیار در ۱۰ بیمارستان 
حضور یافته‌اند. مدیرکل انتقال خون استان تهران درباره 

فعالیت پایگاه‌های اهدای خون در تهران گفت: ساعت فعالیت 
مراکز اهدای خون طی چند روز گذشته محدود بود اما اکنون 
فعالیت مراکز مانند روزهای گذشته شده و مردم طبق روال 
سابق با مراجعه به پایگاه‌ها می‌توانند نسبت به اهدای خون 
اقدام کنند. مراکز جامع اهدای خون مانند »وصال«، »ستاری«، 

»تهرانپارس« و »شهر ری« تا ساعت ۲۰ فعال هستند.  
مهدی‌زاده با بیان اینکه دسترسی به اهداکنندگان در این روزها 
سخت است، گفت: این روزها، امکان ارسال پیامک وجود ندارد و 
همچنین دسترسی به شبکه‌های اجتماعی میسر نیست. پیش 
از این ارسال پیامک و شبکه‌های اجتماعی، راه‌های ارتباطی 

با اهداکنندگان بود.
مدیرکل انتقال خون استان تهران با بیان اینکه »نیاز به خون« 
همیشگی است، توضیح داد: مردم همواره با حضور گرم خود 
در پایگاه‌های انتقال خون به کمک سازمان آمده‌اند. از مردم 
به ویژه زنان و جوانان درخواست می‌کنم که در کنار سازمان 
انتقال خون حضور داشته باشند. همچنین از افرادی که تا کنون 
نسبت به اهدای خون اقدام نکرده‌اند، درخواست می‌کنم لذت 
اهدای خون و نجات جان افراد نیازمند به خون را تجربه کنند 

و شیرینی آن را بچشند.

استقرار تیم‌های سیار خون‌گیری در بیمارستان‌ها؛

خون  اهدای  برای  تهرانی‌ها  از  درخواست 

      آخرین خبر

 رییس پژوهشگاه علوم غدد و متابولیسم دانشگاه علوم پزشکی 
تهران با اشاره به نقش هوش مصنوعی در ارتقای عدالت سامت 
در حوزه بیماری های غیرواگیر گفت: سند ملی پیشگیری و کنترل 
بیماری‌های غیرواگیر در حال بازبینی است و به زودی نهایی 

می‌شود.
 باقر لاریجانی در نشست » کمیته ملی پیشگیری و کنترل بیماریهای 
غیرواگیر « که با حضور محمد رضا ظفرقندی، وزیر بهداشت درمان 
و آموزش پزشکی و معاونان و مدیران ارشد این وزارتخانه برگزار 

شد، به ارائه اهداف و برنامه های سند ملی پیشگیری و کنترل 
بیماری های غیرواگیر پرداخت.وی افزود: این سند با همکاری 
پژوهشگاه علوم غدد و متابولیسم دانشگاه علوم پزشکی تهران، 
معاونت های مختلف وزارت بهداشت و برخی سازمان های مرتبط 
در حال نهایی شدن است.بر اساس این گزارش، تمرکز اصلی 
این سند بر ۵ بیماری از جمله بیماری های قلب و عروق، دیابت، 
سرطان، بیماری های تنفسی، اختلالات سلامت روان و همچنین 
تصادفات است. همچنین ۵ فاکتور خطر دارای اولویت از جمله 
سیگار، الکل، فعالیت بدنی ناکافی، تغذیه ناسالم و آلودگی هوا در 
این سند مورد توجه قرار گرفته است.هدف نهایی این سند، کاهش 
احتمال مرگ زودرس ناشی از بیماری های قلبی و عروقی، دیابت، 
سرطان و بیماری های مزمن ریوی در گروه سنی ۳۰ تا ۷۰ سال 
کشور به میزان یک سوم نسبت به سال پایه تا سال ۱۴۱۰ است.

کاهش سالانه مرگ ناشی از تصادفات به میزان ۱۰ درصد و ثابت 
نگه داشتن بار ناشی از اختلالات سامت روان در کشور در این 

بازه زمانی از دیگر اهداف این سند است.

سند ملی پیشگیری و کنترل بیماری‌های غیرواگیر در حال بازبینی است


